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- [ Ipuxonu, crapanue.
IloMmorn Ham MOTPyaUTHCH,
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- “’; HAUOU CYMMY LUDP KAXOOU ®UTYPbI




CoOepute NOCIOBUILY

* JleHnb mpom€Eln




Bonpoc or Myapou CoBbI

e (C Kakum
apuMEeTHICCKAM
AEeNCTBUEM BbI .
O3HAKOMMJIMCH HA e
[POIIJIOM YpOKe?

Mo0:KHO 0b1J10 ObI
000UTHCH 0€3 ITOr0
nerucreuna’? louemy?




ChopmyaupyeM nejb
YypOKa BMeCTe C
Myapou CoBou

. Ceroans Ha
\ / ypoke Mbl

S G
oyanem...
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57 #CKONBKO CKBOPEYHMKOB MOKHO

& cnenarth u3 15 momedek, eciiy Ha
KaXXJIbIU CKBOPEYHUK HYXKHO /
noinedyek. CKOJIBKO TOIIeUEK

ocTaHeTrcs?
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S Mnenarb u3 15 moiedek, ecim Ha

& Oxax bl CKBOPEYHMK HYKHO 7/

nomeyek. CKONBKO JIOIIEYEK & f »
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b _UKOJIBKO CKBOP€CYHHKOB MOXHO







3akpeIisieM BbIYHCIUTEIbHbIE

HAaBbIKH
CamocmosimesnibHO cmp. 40,

Neo1

[ lpoBepb cocepa
77, 25, 67, 23

95, 90, 90, 100,95
22, 26, 24, 29, 53
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‘v Mawa Cawa !
O+ =] =0 =
(=01 =[] O+0O=0
1) 20+20=40 (1) 1) 20-12=8(n)

2) 40-12=28 (1) 2) 8+20=28(1)



Muwa

1) 10+50=60(p.)
2) 60-8=52(p.)
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Peiraem ypaBHeHU A

Paboma e napax Ne 4, cmp.
40

[ IpoBepKa:

15-x=8 17-x=10
x+40=47 16-x=9
14-x=7 27-x=20




1 BCe MOHAJ U CIIPABUJICA CO
BCEeMM 3aaHuAMMU!!!

@ 1 BC€ MOHAJ, HO OBLIU
TPYAHOCTH...

g 4 HM4Yero He NMOHAJ, MHE
ObI1J10 CJI0KHO.
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